
Израел гађао упоришта Хамаса у Рафи, поручио становницима и избеглицама „у одређеним областима да се преселе у хуманитарно подручје“
уторак, 07 мај 2024 07:01

 Израелске снаге напале су мете Хамаса у Рафи, последњем упоришту ове терористичке
групе у Гази, и поручиле становницима и избеглицама „у одређеним областима“ да се
преселе у „хуманитарно подручје“.

  

ИДФ је саопштила да изводи „циљане ударе“ на Хамас у источном делу града, пише
ББЦ.

  

Наоружана палестинска фракција Исламски џихад, која делује заједно са Хамасом,
испалила је ракете на јужни Израел убрзо након извештаја о израелским операцијама у
Рафи.

  

Вечерашња ескалација уследила је након што је Хамас одобрио предлог о прекиду ватре
који су изнели катарски и египатски посредници.
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Детаљи споразума су нејасни, а израелски премијер Бењамин Нетањаху рекао је да је
он „далеко од испуњења израелских захтева“.

  

Израел ће послати делегацију у Каиро на даље преговоре, саопштили су њихови
званичници.

  

Сматра се да предлог о прекиду ватре који је договорио Хамас укључује ослобађање
израелских талаца и повратак расељених Палестинаца унутар Газе.

  

Џон Кирби, портпарол Беле куће за националну безбедност, рекао је да су преговори
између Израела и Хамаса у „критичној“ фази:

  

„Не знам да ли ће постати осетљивији него сада“, рекао је он.

  

Како се настављају напади у Рафи, израелске снаге говоре Палестинцима да евакуишу
град.

  

На брифингу за новинаре, портпарол ИДФ-а контраадмирал Данијел Хагари рекао је да
су становници Газе позвани да крену ка „проширеној хуманитарној области у
Ал-Мавасију и Кан Јунису“ – око 10 км северно.

  

„Вечерас позивамо и оне који бораве у одређеним областима које смо комуницирали и
дефинисали на све начине – радиом, медијима, интернетом и флајерима у источној
Рафи – да оду“, рекао је он.

  

Рафа је Хамасово последње упориште у Гази, али препуно расељених цивила који
немају где да оду.
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Могућност израелске копнене инвазије изазвала је међународну негодовање, а страни
лидери су позвали Нетанијахуа да не наставља са офанзивом.

  

Агенција УН за палестинске избеглице саопштила је да ће последице бити разорне за
више од милион људи.

  

(ББЦ-Н1)
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